

香港樹仁大學協理副校長(學生事務)葉秀燕小姐　歡迎辭

勞工及福利局常任秘書長譚贛蘭小姐 JP、陳黔開牧師（維護家庭基金主席）、狄志遠博士（基督教香港信義會社會服務部總幹事）潘廣輝先生（香港基督教女青年會服務總監）、各位嘉賓、各位朋友：

歡迎各位蒞臨香港樹仁大學。今日，樹仁大學很榮幸與三間重視家庭幸福的基督教社會服務機構 — 維護家庭基金、基督教香港信義會社會服務部、香港基督教女青年會，一起發布「父親參與教養模式」的研究結果。我在此謹代表這四個單位多謝各位的出席和參與，更感謝勞工及福利局常任秘書長譚贛蘭小姐為我們的論壇致辭。

今次我們四間機構合作研究的課題，是圍繞家庭價值及父親角色。在香港，社會上對父親參與教養的期望也日漸受到重視，更被視為影響孩子成長中的重要因素。同時，隨著社會經濟發展及改變，女性投身社會工作已是普遍現象，父母共同參與教養更是很多家庭內夫婦之間的共識。故此，研究夫婦之間如何看待爸爸角色的參與實在非常重要，刻不容緩。今次跨界別的合作，是透過由大學負責進行研究，再伙拍社會福利界機構收集家庭數據，並從家庭的需要考慮，以服務去回應研究結果，達致改善社會中家庭的生活質素，意義非常重大。

今日出席的朋友，來自不同界別，包括教育、社福、教會、家長的群體，是一個跨界別關注父職的探討平台。大家的焦點是一致的，就是要在今時今日的香港，為爸爸們創造條件，在孩子親職上參與及發揮，再次肯定爸爸在家庭參與的重要。

今天論壇的主題是「二十一世紀父職再思：父親參與教養模式研究結果發布暨論壇」。我們請了很多業界的專家，當中也有作父親的與大家分享。我祝願各位朋友都滿載而歸、家庭幸福、生活愉快。

多謝各位。